
    

  رياضي

كنيم و حاصل را با بزرگترين عدد صحيح  كوچكترين عدد صحيح منفي يك رقمي را از كوچكترين عدد صحيح مثبت كم مي -1
  كنيم. حاصل نهايي كدام است؟  منفي جمع مي
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  دهد؟   محور زير كدام عبارت را نشان مي -2
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  است؟   نادرستكدام جمله  -3

  نسبت به هم اولند. متفاوت ) هر دو عدد اول 2  ) ب.م.م هر دو عدد زوج، عددي زوج است. 1

  هاست. با حاصل ضرب آنبرابر  متفاوت ) ك.م.م اعداد اول،4  ) هر دو عدد فرد نسبت به هم اولند. 3

  هاي زير، چند ضلعي مقعر است؟   چند تا از شكل -4
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  هاي زير داراي مركز تقارن است؟ يك از شكل كدام -5

  ) ذوزنقه4  ) پنج ضلعي منتظم3  ) شش ضلعي منتظم2  ) مثلث متساوي الاضلاع 1

  به كدام گزينه مشابه است؟ Oتقارن شكل زير نسبت به نقطه  -6
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توانيم استفاده كنـيم تـا كمتـرين مقـدار بدسـت آيـد. كمتـرين         علامت ضرب و دو علامت جمع مي 2در جاهاي خالي زير از  -7
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  ، عدد جاي خالي كدام است؟رو به روبا توجه به رابطه  -9
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  ؟  عددي صحيح باشند aوجود دارد به طوريكه  
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  كدام عدد است كه همواره سه شمارنده دارد؟   - 11

  ) حاصل ضرب دو عدد اول4  ) عدد فرد3  ) مربع هر عدد اول2  ) عدد اول 1

  خورد كدام است؟ كه خط مي 5، آخرين مضرب 250تا  1در الگوريتم غربال براي اعداد  - 12
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)]حاصل - 13 , ) , ]48 16   كدام است؟ 8
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  ، حداكثر به چند تقسيم نياز است؟  200تا  170براي تعيين اول بودن عددي بين  - 14
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  كدام شكل است كه محور تقارن ندارد ولي مركز تقارن دارد؟ - 15

  ) متوازي الاضلاع4  ) لوزي3  ) ذوزنقه2  ) مثلث متساوي الساقين1

  ديگر دارد؟ ي عددي باشند، اين عدد قطعاً چند شمارنده ي شمارنده 10و  6اگر  - 16
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  د؟  نباش نداشتهها، شمارنده ديگري  نيا هردوي آ 3يا  2از  داريم كه غير 50چند عدد دو رقمي كمتر از  - 17
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 گيرد؟ آيد. كدام عدد به جاي * قرار مي در شكل زير هر مربع از مجموع دو مربع پايين خود بدست مي - 18
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  حاصل عبارت مقابل كدام است؟  - 19
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  خورد كدام است؟ ، دويست و پنجاه و سومين عددي كه خط مي500تا  1ز عدد براي تعيين اعداد اول به روش غربال ا - 20
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